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Strona internetowa prowadzonego postepowania
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WYJASNIENIA I ZMIANY TRESCI SWZ

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,Dostawa
jednorazowych wyrob6w medycznych”

Zamawiajacy, Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii i Rehabilitacji w Warszawie, informuje,
ze wplynely pytania do tre$ci SWZ. Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 i art. 137 ust. 1 ustawy
z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), dale;j:
ustawa Pzp, Zamawiajacy udziela wyjasnien i dokonuje zmian tresci SWZ.

Pytanie nr 1

Czes$é nr 7, poz. 3

Prosze o dopuszczenie pojemnika na kat o pojemnoséci 30 ml. Pozostale wymogi jak w SWZ.
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 2

Cze$¢nr 7, poz. 4

Prosze o dopuszczenie kieliszkéw pakowanych po 75 szt. z przeliczeniem iloSci sztuk
na opakowania po 75 szt. tj. 4056 opakowan. Pozostate wymogi jak w SWZ.

W svtuaciji nie dopuszczenie, prosimy o wskazanie mervtoryvcznych, uzasadnionvch medvcznie
argumentdow, wyjasniajacych stanowisko Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pvtanie nr 3

Czesénr 7, poz. 6

Prosze o dopuszczenie mozliwo$ci zaoferowania pojemnika z przykrywka typu ,TULIPAN”,
o pojemnosci 2,5 L. Pozostate wymogi jak w SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 4
Czesé nr 7, poz. 6



Prosze o dopuszczenie mozliwoéci zaoferowania butelki/ pojemnika na mocz z zakretka,
o pojemnosci 2 1. O ksztalcie jak ponizej:

Dopuszczenie zaproponowanej butelki umozliwi zlozenie korzystnej oferty cenowej
oraz jakoSciowej.

W sytuacji nie dopuszczenie, prosimy o wskazanie merytorycznych, uzasadnionych medycznie
argumentow, wyjasniajacych stanowisko Zamawiajacego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian. Proponowany asortyment nie jest dostoswany
do budowy anatomicznej cztowieka, co znacznie skomplikuje prawidtowe zbieranie materiatu
biologicznego do dobowej zbiérki moczu - np. w przypadku pacjentéw geriatrycznych czes¢
moczu nie ,trafi” do pojemnika.

Pytanie nr 5

Cze$énr 11, poz. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dopuszczenie kaniuli wykonanej z podwdjnie oczyszczonego
teflonu PTFE?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 6

Czesé nr 11, poz. 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na odpuszczenie wymogu posiadania badan kompatybilnosci
materiatu z ktérego zostaly wykonane kaniule?

Odpowiedi:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 7

Cze$¢ nr 13

Prosimy o dopuszczenie jako réwnowazng maske krtaniowa renomowanej firmy Ambu
o ponizszych parametrach:



- sterylna maska krtaniowa jednorazowego uzytku z mankietem powietrznym wykonana z PVC
bez lateksu i ftalanéw (w tym DEHP)

- zgodne z budowa anatomiczng gardla wygiecie rurki (kat okoto 90°) pozwalajace na szybkie
i fatwe zakladanie

- zintegrowane usztywnienie/bloker zgryzu zapobiegajace przed niedroznoscig spowodowang
zagryzieniem rurki

- dren balonika wtopiony w rurke maski na krétkim odcinku z mozliwoécig tymczasowego
zamocowania w uchwycie pomocniczym

- koputa maski o budowie chronigcej przed wklinowaniem nagto$ni

- wzmocniony koniuszek mankietu zapobiegajacy przed jego podwijaniem sie podczas
zaktadania

- maska krtaniowa wyposazona w zintegrowany kanal gastryczny zapewaniajgcy swobodny
przeptyw tresci zotgdkowej, umozliwiajgcy wprowadzenie sondy do zoladka we wszystkich
rozmiarach maski:

Maksymalne rozmiary sond: 6FR (dla rozmiaru 1); 8FR (dla rozmiaru 1.5); 10FR (dla rozmiaréw
2; 2.5); 16FR (dla rozmiaréw 3, 4, 5, 6).

- ujscie kanatu gastrycznego w obrebie koniuszka maski krtaniowej

- mozliwos¢ wykonania intubacji za pomocg standardowej rurki dotchawiczej z uzyciem
elastycznego endoskopu oraz wykonania bronchoskopii

- na rurce oddechowej maski krtaniowej dwa poziome znaczniki, petnigce role wskaznika
potozenia oraz max. rozmiar sondy oraz max. rozmiar rurki intubacyjnej

- oznaczenia rozmiaru maski, wagi pacjenta, objeto$ci wypelniajacej mankiet umieszczone
na baloniku kontrolnym

- bezpieczenistwo stosowania w MRI ( brak elementéw metalowych) - oznaczenie
na opakowaniu

- opakowanie maski kodowane kolorem w celu szybkiej identyfikacji rozmiaru

- maska w rozmiarach:1/15/2/25/3/4/5/6

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pyvtanie nr 8

Czes$Cnr 4

Czy Zamawiajacy, w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji, dopusci
do postepowania system réwnowazny do opisanego, uzytkowany juz wczeéniej przez
Zamawiajgcego - o nastepujacych parametrach: wktady posiadaja w pokrywie jeden
krociec przylaczeniowy (do pacjenta) oraz wtyk ,préznia” (opisane na pokrywie
PATIENT/VACUUM w celu tatwej identyfikacji), o réznej $rednicy, co zapobiega
mylnemu podtaczeniu drenéw? Kréciec pacjenta jest uniwersalny (réwniez odsysanie
ortopedyczne), gladki, rozszerzajagcy sie, o min. $§r wew. 7,2 mm, dostosowany
do drendw o réznej Srednicy; nie jest obrotowy, poniewaz obrotowy jest caty wkiad,
w tym sensie, ze mozna go umiesci¢ w Kkanistrze w dowolnej pozycji i tym samym
skierowa¢ kréciec w strone pacjenta. Pozostate jak w SIWZ.

Zgoda Zamawiajgcego umozliwi zaoferowanie systemu najnowoczesniejszego na rynku,
ze wzgledu na opatentowana, antybakteryjng technologie produkcji wktadéw
i pojemnikow (potwierdzone badaniami laboratoryjnymi wg. ISO 22196), co jest
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zgodne z =zaleceniami Ministra Zdrowia w sprawie zapobiegania zakazeniom
wewnatrzszpitalnym, poprzez stosowanie materialéw antybakteryjnych. Deklarujemy
bezptatng wymiane wyposazenia obecnie uzywanego na oddziatach (pojemniki
mocowane w identyczny sposdb, jak obecne).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 9

Czesénr9, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci linie infuzyjng bursztynowa do podawania cytostatykéw, z matows,
antypoélizgowa komora kroplowa, ulatwiajaca uchwyt. Dlugo$¢ drenu 180 cm +/- 10 cm,
mierzona od dna komory kroplowej, dwa porty beziglowe umieszczone nad komora kroplowa do
podiaczenia pojemnikéw z lekiem, utozone na tym samym poziomie. Porty dostgpu w postaci
zaworéw beziglowych z plaska powierzchnia do dezynfekcji, zabezpieczone korkami
jednorazowymi, ktére chronia porty przed kontaminacja przed pierwszym uzyciem. Linia
odpowiednia do podazy z workéw i butelek, w linii dwa zaciski zatrzaskowe (1 - migdzy igla
biorg a portami nad komora kroplowa, 2 - na korcu drenu, pozwala zatrzymac przeplyw jak
najblizej pacjenta), zacisk rolkowy z miejscem na podwieszenie drenu, w dystalnej czesci
dodatkowy zawér do dostrzyknieé, zastawka antyzwrotna na koncu zestawu uniemozliwiajgca
cofanie sie krwi do drenu. Dren wykonany z poliuretanu, caly zestaw wolny od PCV, DEHP.
Objeto$¢ wypelnienia 14 ml.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 10

Czesé nr 9, poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopusci linie infuzyjng bursztynowa do podawania cytostatykéw, dlugosc
drenu 180 cm +/- 10 cm, mierzona od dna komory kroplowej, 1 port beziglowy umieszczone nad
komora kroplowa do podtgczenia pojemnika z lekiem. Porty dostepu w postaci zawordéw
beziglowych z plaska powierzchnia do dezynfekcji, zabezpieczone korkami jednorazowymi,
ktére chroniag porty przed kontaminacja przed pierwszym uzyciem. Linia odpowiednia
do podazy z workéw i butelek, w linii dwa zaciski zatrzaskowe (1 - miedzy igla biorg a portami
nad komora kroplows, 2 - na konicu drenu, pozwala zatrzyma¢ przeptyw jak najblizej pacjenta),
zacisk rolkowy z miejscem na podwieszenie drenu, w dystalnej czesci dodatkowy zawoér
do dostrzyknieé, zastawka antyzwrotna na koricu zestawu uniemozliwiajaca cofanie sig krwi
do drenu. Dren wykonany z poliuretanu, caly zestaw wolny od PCV, DEHP. Objeto$¢ wypetnienia
14 ml.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanienr 11

Czesénr 9, poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do przygotowywania cytostatykdéw z bursztynowym drenem
wykonanym z poliuretanu o dtugo$ci 34 cm +/- 2 cm, bez PCV? W linii zawér bezigtowy z ptaska



i gladkg powierzchnig do dezynfekcji, objeto$¢ wypelnienia 2,6 ml. Zestaw umozliwia podazy
z worka i butelki. Pozostate parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 12
Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie w cze$ci 3, poz. 1 strzykawki luer 2 ml z rozszerzona

skalg 2,5 ml?
Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 13
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w czeS$ci 3, poz. 2 strzykawki luer 5 ml z rozszerzong

skalg 6 mI?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 14
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w czes$ci 3, poz. 3 strzykawki luer 10 ml z rozszerzong

skalg 11 ml?
Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 15

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w czes$ci 3, poz. 4 strzykawki luer 20 ml z rozszerzona
skalg 24 mI?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pyvtanie nr 16
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w czesci 3, poz. 4 strzykawki luer 20 ml pakowane

po 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci tj. 390 op.?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pyvtanie nr 17
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w czesci 3, poz. 6 strzykawki do podawania tuberkuliny

zigla 1 ml 26Gx1/2” 0,45x13mm x 100 szt.?
Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian,

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w czesci 3, poz. 13 igiel tepych do bezpiecznego
podawania lekdw bez filtra 18G dtuga 1,2x40mm z ostrzem $cietym pod katem 4507



Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 19
Czy Zamawiajgcy w cze$ci nr 11 dopusci zaoferowanie poz. 1.1 - 1.6 kaniul do krétkotrwatych

wkiué¢ dozylnych z portem umieszczonym nieco poza obrebem skrzydelek, z koreczkiem
zabezpieczonym (gwintem) przed przypadkowym otwarciem, min. 3 paski RTG radiocieniujace
wtopione bezpo$rednio w strukture cewnika kaniuli, cewnik PUR, opakowanie pojedyncze
odporne na przypadkowe uszkodzenia, kaniule musza posiada¢ na opakowaniu jednostkowym
lub zbiorczym oznaczenie predkosci przeptywu ml/min., rozmiar:

14G

17G

18G x45mm

20G x32mm

22G

24G?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 20

Czy Zamawiajacy w czesci nr 11 dopusci zaoferowanie poz. 2 kaniul do wlewoéw dozylnych typu
bezpiecznego z portem bocznym umieszczonym nieco poza obrebem skrzydetek, cewnik
wykonczony z PUR, samodomykajacy korek portu gérnego, komora wyptywu w porcie gtéwnym
wyposazona filtr hydrofobowy ulatwiajagcy wizualizacje prawidlowosci wktucia, cewnik
widoczny w RTG 6 paskéw radiocieniujacych, automatycznie aktywne zabezpieczenie igly
w postaci plastikowego/metalowego zatrzasku zabezpieczajacego przed zakluciem, nazwa
producenta kaniuli umieszczona bezposrednio na kaniuli, rozmiar:

18G dt.32mm

20G di.25mm

22G dt.25mm

24G dt.19mm ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 21

Czes$é nr 14, poz. 3-5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie produktéw pakowanych zbiorczo
w opakowanie: worek foliowy, etykieta na katonie zbiorczym?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr22

Czesénr12,poz. 1,4

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie handlowe a'50 szt. z przeliczeniem podanych
ilosci?



Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 23

Czes¢ nr 12, poz. 2-3

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie handlowe a’100szt z przeliczeniem podanych
ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 24
Cze$é nr 14, poz. 1.4

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch w rozmiarze XL o dtugo$ci 138 cm?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 25
Czesé nr 14, poz. 1.5

Czy Zamawiajgcy dopusci fartuch w rozmiarze XXL o dtugos$ci 157 cm?
Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 26

Czesé nr 14, poz. 2.4

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch w rozmiarze XL o dtugos$ci 138 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 27

Cze$¢nr 14, poz. 2.5

Czy Zamawiajacy dopusci fartuch w rozmiarze XXL o dtugosci 157 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 28

Cze$¢ nr 14, poz. 4.1

Czy Zamawiajacy dopusci bluze w rozmiarze S?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 29
Cze$¢ nr 14, poz. 5.1

Czy Zamawiajacy dopusci spodnie w rozmiarze S?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.



Pytanie nr 30

Cze$énr1,poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci dreny Ulmera z perforacja na dtugosci 12 cm od dystalnego konca?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 31

Czesénr1,poz. 1

Czy Zamawiajacy dopuséci dreny Ulmera o dtugosci 750 mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 32

Czes$énr1l,poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci dreny Ulmera w opakowaniu papier-folia?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 33

Cze$énr 1, poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do drenazu z butelka typu mieszek o pojemnosci 500 ml?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 34

Czescnr 1, poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do drenazu z drenem o diugosci 125cm, zakonczony
uniwersalng koncéwka do drenéw w rozmiarach CH6-CH18, Skuteczna zastawka antyrefluksyjna
oraz zawér bezpieczenstwa typu SAVE umozlwiajacy ponowne wytworzenie podci$nienia bez
koniecznos$ci roziaczenia zestawu?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 35

Cze$énr1, poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci butelke typu mieszek o pojemnos$ci 500ml?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 36

Cze$énr 1, poz. 3

Czy Zamawiajgcy dopuéci butelke wyposazong w skuteczng zastawke antyrefluksyjng oraz
zawOr bezpieczenstwa typu SAVE umozlwiajacy ponowne wytworzenie podcisnienia bez
koniecznosci roztgczenia zestawu?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 37

Czesé nr 1, poz. 7

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw typu mieszek o pojemnos$ci 20 ml oraz dren Redona
w rozmiarze CH 8 o dtugosci 50 cm z perforacja na odcinku 15 cm z czytnikami glebokosci
i paskiem kontrastujacym?

Odpowiedi:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 38

Cze$é nr 3, poz. 1-4

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki 2-cz. z kryza ograniczajacg, zabezpieczajgca przed
przypadkowym wysunieciem ttoka?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 39

Czes$¢ nr 3, poz. 1-4

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki 2-cz. z przedtluzona skalg uwzgledniajagcg 10%
rozszerzenia pojemnosci nominalnej?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 40

Czes$énr 3, poz. 5

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opak. a'60 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga (przeliczenie z zaokragleniem do peinych opakowarn
w gore).

Pytanie nr

Czes¢ nr 3, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci strzykawki do tuberkuliny w komplecie z dopakowang igla 0,45
x 13 mm?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr42

Czesc nr 3, poz. 7-12

Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opak. 2’50 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.



Pytanie nr 43

Czes$é nr 3, poz. 13

Czy Zamawiajacy dopusci igly do bezpiecznego pobierania i rozpuszczania lekéw o specjalnej
konstrukcji i szlifie otéwkowym z otworem bocznym, 18G rozmiar 1,2x30 mm, ostonka
w kolorze ré6zowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 44

Czesé nr 3, poz. 13

Czy Zamawiajacy dopusci igly z oznaczeniem kolorystycznym tylko na opakowaniu zbiorczym?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 45

Czesé nr 3, poz. 13

Czy Zamawiajacy dopuéci igly z oznaczeniem kolorystycznym na opakowaniu w kolorze
rézowym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 46

Cze$énr 7, poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci pojemnik typu Tulipan o pojemnosci 2,5 1?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 47

Czesc nr 7, poz. 7

Czy Zamawiajacy dopusci opaski zaciskowe z klamrg na ktérej jest napisana nazwa producenta?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 48

Cze$é nr 8, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci nerki o pojemnosci uzytkowej 300ml, pojemno$¢ max 900ml?
Odpowiedi:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pyvtanie nr 49

Czesé nr 8, poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci baseny w opak. zbiorczym a'120 szt.?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 50
Cze$énr 16, poz. 1
Czy Zamawiajacy dopuéci filtr o parametrach:

. Rodzaj filtracji: elektrostatyczna (elektrostatyczno-mechaniczna)
. Skuteczno$c¢ filtracji bakteryjnej: 99,999%

. Skuteczno$¢ filtracji wirusowej: 99,999%

. Wymiennik ciepta i wilgoci: Tak, celulozowy

. Przestrzen martwa: 40 ml

° Waga: 30 g

. Objetos¢ oddechowa: 150-1500 ml

. Skuteczno$¢ nawilzania: 32 mg przy Vt500

. Opornos¢: 1,0hPa przy 30 1/min

. Z¥acza: 22M/15F-22F/15M

] Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczka
. Opakowanie: papier/folia

. Jatowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pyvtanie nr 51

Cze$¢ nr 16, poz. 2

Czy Zamawiajgcy dopusci filtr o parametrach:
e Rodzaj filtracji: mechaniczna
e Skuteczno$¢ filtracji bakteryjnej: 99,9999%
e Skutecznos¢ filtracji wirusowej: 99,9999%
¢  Wymiennik ciepta i wilgoci: gabkowy
e Przestrzen martwa: 70 ml
e Waga: 36¢g
¢ Objetos¢ oddechowa: 150-1500 ml
e Skuteczno$¢ nawilzania: 30 mg przy 500VT
¢ Opornos¢: 1,0hPa przy 30 1/min
o 7Zlycza: 22M/15F-22F/15M
e Port do kapnografu: tak, zabezpieczony zatyczka
¢ (Opakowanie: papier/folia
e Jatowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 52
Cze$é nr 16, poz. 3
Czy Zamawiajacy dopusci rurke intubacyjng zbrojona o parametrach:
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. Ustno-nosowa

. Typ Murphy, zaokraglona uko$na, atraumatyczna koricowka

. Wykonana z termoplastycznego, silikonowanego PVC

) Mankiet niskoci$nieniowy, wysokoobjetosciowy w ksztatcie walca

. Balonik kontrolny znakowany rozmiarem rurki i numerem LOT

. Balonik kontrolny i dren 3czacy w kolorze innym niz korpus rurki (niebieski)

. Dodatkowe oznaczenie rozmiaru na korpusie i }aczniku

. Zbrojenie rurki na catej jej dtugosci zapobiegajace zagieciu

. Wewnatrz rurki prowadnica wykonana z metalu pokrytego tworzywem sztucznym
J Przezroczysta

. Linia rtg na catej dtugosci rurki

. Czytelne oznaczenie rozmiaru rurki

. Podwojny znacznik glebokosci w postaci 2 pelnych pierécieni

. Pozbawiona ftalanéw (bez DEHP)

. Skalowana co 1 cm

. Jatowa, jednorazowego uzytku

o Pakowana w opakowanie papier-folia ze zgrzewami zachowujacymi ksztatt rurki
Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 53

Czesé nr 16, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopus$ci uktad oddechowy o dlugosci 1,83 m z dodatkowg rurg 1,2 m,
opakowanie papier/folia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 54

Cze$¢ nr 16, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci dotaczong osobno linie¢ do préobkowania gazéw do uktadu
oddechowego o dtugosci 2m?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 55

Cze$é nr 16, poz. 10-11

Czy Zamawiajgcy dopusci cewniki z oznaczeniem numerycznym wylacznie na opakowaniu
jednostkowym?

OdpowiedZ:

Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 56

Czes$c nr 16, poz. 14

Czy Zamawiajacy dopusci prowadnice CH06 o dlugosci 255mm, natomiast CH10, 12, 14
o dtugosci 340 mm?
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pyvtanie nr 57

Cze$c nr 16, poz. 16

Czy Zamawiajacy dopusci linie z medycznego PCV, ze $ladowg ilo$cig ftalanéw?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 58

Cze$énr 16, poz. 17

Czy Zamawiajacy dopusci koncéwke Yankauer z anatomicznym uchwytem i 4 otworami
bocznymi?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pyvtani 9

Czes$é nr 6, poz. 1-2

Czy Zamawiajacy w Zadaniu 6 w pozycji 1,2 dopusci maty do bezpiecznego przygotowywania
i podawania lekéw cytostatycznych ktére nie sg zarejestrowane jako wyréb medyczny oraz
posiadajg gramature 97,3 g/m? reszta parametréw zgodna z SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 60

Czes$é nr 12, poz. 1-3

Czy zamawiajacy dopusci czepek pakowany po 100 szt. w opakowaniu foliowym, do transportu
zbiorczo pakowany w karton; Opakowanie foliowe umozliwiajace wyjmowanie pojedynczej
sztuki oraz zmniejszenie powierzchni magazynowania?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 61
Cze$é nr 12, poz. 1
Czy zamawiajacy dopusci czepek typu furazerka, z laméwka okoto 8 mm, przechodzacy z tytu
w troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wiékniny polipropylenowej, o gramaturze
25 g/m2, z warstwa pochtaniajaca pot (50 g/m?) przedniej czeéci o wymiarach 40 mm x 30 cm -
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z wiékniny typu spunlance, troki o di. ponad 20 cm kazdy, glebokos¢ czepka ok. 13 cm, denko
o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 62

Cze$cnr 12, poz. 2

Czy zamawiajgcy dopusci gramature min. 16 g/m?2?
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre§¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 63

Czes$énr 12, poz. 3

Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z laméwka okolo 8 mm, przechodzaca z tytu
w troki, wigzany na troki, niesterylny, wykonany z wlékniny polipropylenowej, o gramaturze
25 g/m? , troki o dif. ponad 20 cm kazdy, gtebokosé czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach
ok. 20 cm x 12,5 cm, w kolorze niebieskim, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 64

Cze$énr 12, poz. 1-4

Czy zamawiajgcy wydzieli poz. 1-4 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli na ztoZzenie
konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pienigdzy jest dla Zamawiajacego
priorytetem, a podziat pakietu to umozliwia. Ztozenie ofert przez rdine firmy pozwoli
Zamawiajgcemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej
konkurencji w my$l ustawy PZP, gdyz wieksza liczba oferentéw stwarza wieksze mozliwosci
wyboru.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tre§¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 65
Cze$cnr 3, poz. 4
1) Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie strzykawek 20 ml pakowanych po 100 szt.
z odpowiednim przeliczeniem ilo$ci opakowan w formularzu asortymentowo-cenowym
2) Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie strzykawek 20 ml pakowanych po 80 szt.
z odpowiednim przeliczeniem ilosci opakowan w formularzu asortymentowo-cenowym
Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga (przeliczenie z zaokragleniem do peinych opakowan
w gore).

Pytanie nr 66

Czesénr 3, poz. 5

Prosimy Zamawiajacego o wyjasnienie czy nie zaszla oczywista omytka pisarska i Zamawiajacy
oczekuje strzykawek z polipropylenu.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy prostuje oczywista omytke pisarska w formularzu asortymentowo-cenowym
dotyczacym Czesci nr 3, stanowigcym Zatacznik nr 2 do SWZ, gdzie opis przedmiotu zaméwienia
w poz. 5 otrzymuje brzmienie:

Strzykawki  3-czeSciowe typu Luer Lock, perfuzyjna, z polipropylenu, posiadajaca
zabezpieczenie przed przypadkowym wypadnieciem tloka, pojedyncza skala / tlok
bezlateksowy 50-60 ml - biate.”.

Pyvtanie nr 67

Cze$é nr 3, poz. 6

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie strzykawki do podawania tuberkuliny z zamontowang
igta 0,5 x 16 mm.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 68

Czes¢ nr 3, poz. 13

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie réwnowaznych igiet tepych do bezpiecznego
pobierania lekéw z fiolek, 18G; dluga 1,2 x 40mm, z ostrzem $cietym pod katem 45°, ktére
zapobiega fragmentacji materiatu korka, poddane obrébce mechanicznej i chemicznej w celu
uzyskania gtadkosci, z polipropylenowa nasadka i ostong w kolorze czerwonym dla atwego
rozréznienia tepej igly bez filtra, jalowa, op. a 100 szt.,, opakowanie jednostkowe i zbiorcze
oznaczone kolorem czerwonym.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pvtanie nr 69

Czesé nr 14, poz. 2

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie fartuchéw w rozmiarach: S/M, L, XL, XLL, 2XLL.
Pozostate zgodnie z SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tres¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 70

Czes$¢ nr 14, poz. 3

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie bluzy operacyjnej rozpinanej z diugim rekawem,
wykonanej z wtékniny typu SMS (polipropylenowej) o gramaturze 40 g/m2. Rekaw zakoficzony
dzianinowym mankietem. Kieszenie umieszczone na klatce i talii (2 na dole, 1 na klatce).
Dostepny w rozmiarach S, M, L, XL. Dokumenty potwierdzajace spetnienie wymagan. Certyfikaty
jakosciowe dla producenta produkcji: 1ISO 13485, 1SO 9001 i ISO 14001, wystawione przez
jednostki notyfikowane.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.
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Pytanie nr 71

Cze$é nr 14, poz. 4

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie bluzy wykonanej z nieprzejrzystej, miekkiej i przyjaznej
w dotyku widékniny polipropylenowej SMS, o gramaturze 45 g/m?2, nie zawierajace lateksu.
Wiéknina zgodna z wymaganiami normy EN 13795 - 2, potwierdzone kartg techniczng
materiatu. Odporno$¢ na penetracje mikroorganizméw na sucho 6 CFU/100 cm? Wytrzymanie
na rozrywanie min. 100 kPa. Bluza szyta w ergonomicznym Kksztalcie dzwonu umozliwiajagcym
odpowiednie dopasowanie do sylwetki, dekolt w ksztalkcie litery V, wykonczone laméwka, bluza
wyposazona w trzy kieszenie. Dwie kieszenie dolne o wymiarach min. 16 cm x 16 cm, Kieszen
gérna o wymiarach min. 12 cm x 10 cm. Bluza w rozmiarach XS - 3XL (tj. o dlugosci od 70 cm
do 80 cm). Na zlozonej, zapakowanej bluzie widoczne naszywki z nazwa producenta). Dostepne
w kolorach: niebieskim i zielonym. Pakowana pojedynczo w woreczki polietylenowe PE
z etykietg zawierajacg min. znak CE, rozmiar, numer katalogowy, opis w jezyku polskim, kod
kreskowy EAN - 128 kodujacy co najmniej date produkgcji i nr partii, po 50 sztuk bluz w kartonie
transportowym.

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tre$¢ SWZ bez zmian.

Pytanie nr 72

Czes$c nr 14, poz. 5

Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie spodni wykonanych z nieprzejrzystej, migkkiej
i przyjaznej w dotyku wiékniny polipropylenowej SMS, o gramaturze 45 g/m?, nie zawierajgce
lateksu. Wi6knina zgodna z wymaganiami normy EN 13795 - 2, potwierdzone kartg techniczng
materiatu. Odporno$¢ na penetracje mikroorganizméw na sucho 6 CFU/100 cm?2. Wytrzymanie
na rozrywanie min. 100 kPa. Spodnie z regulacja rozmiaru w postaci wigzanej tasmy,
wyposazone w duza, gteboka kieszen (o wymiarach min. 20 cm x 15 cm), umieszczong na boku
nogawki. Zakoriczone podszyciem, nie strzepiace sie. Spodnie w rozmiarach XS - 3XL (tj.
o dtugosci od 103 cm do 122 cm). Dostepne w Kkolorach: niebieskim i zielonym. Spodnie
pakowane pojedynczo w woreczki polietylenowe PE z etykieta zawierajaca min. znak CE,
rozmiar, numer katalogowy, opis w jezyku polskim, kod kreskowy EAN - 128 kodujacy
co najmniej date produkcji i nr partii, po 50 sztuk spodni w kartonie transportowym.
Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostawia tresé SWZ bez zmian.

Ponadto Zamawiajgcy dokonuje nastepujacych zmian tresci SWZ:
1) wrozdziale XVI ust. 1 otrzymuje brzmienie:

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/spartanska w mysl ustawy Pzp
na stronie internetowej prowadzonego postepowania do dnia 24/10/2024 r. do godziny
10:00.

2) wrozdziale XVII ust. 4 otrzymuje brzmienie:
4. Otwarcie ofert nastapi w dniu 24/10/2024 r. o godzinie 10:30.

3) wrozdziale XIV ust. 1 otrzymuje brzmienie:
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1. Wykonawca bedzie zwigzany oferta od dnia uptywu terminu sktadania ofert, przy czym
pierwszym dniem terminu zwigzania ofertg jest dzien, w ktérym uplywa termin
sktadania ofert, do dnia 22/12 /2024 r. (zgodnie z art. 220 ust. 2 ustawy Pzp).

Dokonane wyjasnienia i zmiany wigza Wykonawcéw z chwilg zamieszczenia na stronie
internetowej prowadzonego postepowania.

Jednocze$nie Zamawiajacy zmienia tres¢ ogloszenia o zaméwieniu.

W zataczeniu:
- Zalgcznik nr 2 do SWZ - Formularz asortymentowo-cenowy - Czeéci nr 3 (zmiana)

DYREKTOR
Narodowy Instytut Geriatyin
i Rehabilitacji w vt ;

Izabela Marcewicz-Je
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